



在我省首届金融博览会即将开幕之际,12月24日下午,省委书记、省人大常委会主任张春贤,与省委常委、省委宣传部部长路建平,副省长韩永文一道,来到位于长沙红星国际会展中心的展会现场,实地考察金博会。

本届金博会由媒体与金融机构合作举办,湖南日报报业集团三湘华声全媒体执行承办,吸引了省内外各大金融机构踊跃参展,截至目前,包括20家银行、22家保险公司和15家证券公司在内的9成以上在湘金融机构签约参展。

■记者 蒙志军 孙敏坚 陈亚静



▲12月24日,长沙红星国际会展中心,张春贤、路建平、韩永文等省领导参观华声在线展厅。  
记者 龚磊 摄

▲12月24日,长沙红星国际会展中心,张春贤(中)等省领导在湖南日报报业集团负责人陪同下参观金博会展厅。  
记者 刘桂林 摄

# 张春贤考察湖南首届金博会

## 让金融服务更好地贴近群众

3

让全社会了解金融,增强金融意识

考察中,张春贤对金博会的筹备情况给予肯定。他说,由媒体与金融机构合作举办博览会,在湖南尚属首次。通过这种方式,可以建立连接金融业和地方经济发展的纽带,搭建银企交流的平台,使银企之间增进了解,推动双方加快发展。同时,金融业通过这种方式和人民群众见面,将促进金融产品、金融机构更好地贴近群众、服务群众。

张春贤说,在现代经济中,金融是命脉、是核心。省委、省政府一直重视金融在经济社会发展中的重要作用,采取了一系列措施,大力推进金融改革创新,通过这些年的改革发展,我省的金融服务体系日臻完善,整体实力显著增强,为湖南的经济社会发展提供了有力支持。

张春贤说,随着我省经济活力的不断增强,金融需求的不断增大,湖南金融业将得到更快发展。下一步,加快推进富民强省、科学跨越,要继续把金融工作放在重要地位。要通过金融博览会等各种形式和平台,加大对金融工作的宣传,引导全社会更好地了解金融,增强人民群众的金融意识,为改善金融生态环境营造良好氛围,助推湖南经济社会又好又快发展。

### 1 为湖南企业“走出去”提供金融支持

从民生银行、邮储银行、招商银行,再到中国银行、中国人寿等,每到一展台,张春贤都详细询问各金融机构在湘业务的开展情况以及下一步发展规划,如何使金融产品、金融机构更好地贴近群众、服务群众,是张春贤重点关注的内容。

中国进出口银行是支持我国进出口贸易和对外经济合作的国家政策性银行。来到中国进出口银行湖南省分行的展台,张春贤与分行负责人交谈了解到,湖南分行作为中国进

出口银行在中部地区成立的第一家分行,近年来在华菱集团收购澳大利亚FMG公司股权项目、中联重科并购意大利CIFA公司股权项目等境外信贷业务上提供了大力支持。张春贤希望该行更好地服务于湖南外向型经济的发展,为湖南企业“走出去”提供更大支持。

“存贷规模是多少?”“在湖南发展有什么困难?”在浦发银行长沙分行的展台旁,张春贤关切地询问并勉励说:“希望你们在湖南发展越来越好。”

2

### 农村信用社要姓“农”

在展会现场,各大专业布展团队融入声、光、电等多种元素,正在全力赶制展位,而几家重点服务“三农”的金融机构尤为引人注目。

在参观省农村信用社联合社展台时,张春贤说,近年来,全省农村信用社在支持湖南新农村建设、服务“三农”工作中作出了贡献,起到了主渠道作用。下一步,要加快农村信用社的改革发展。一方面,农村信用姓“农”,不能离开“三农”,这是改革的核心问题。另一方面,农村信用社的发展也要适应市场经济,发挥优势,在服务“三农”过程中壮大实力。

今年10月28日,由中国光大银行发起成立并控股70%的韶山光大村镇银行正式开业,这是中

国光大银行发起设立的首家村镇银行,也是我省首家由股份制商业银行发起设立的村镇银行。张春贤鼓励该行负责人,扎扎实实把村镇银行办好,继续为农村全面小康提供金融服务。

在中国银联湖南分公司的展台上,一张红色的世界地图吸引了张春贤的注意。“这是我们的业务覆盖示意图。”该公司负责人介绍,目前,中国银联已在全世界72个国家和地区开通了银联卡受理业务。在湖南,所有县城以上及部分乡镇的群众都能使用银联卡完成便利的刷卡消费。张春贤听完满意地说:“希望你们加快在湖南的业务拓展,让广大群众享受到更好的金融服务。”

湖南报业文化城·米地亚家园  
— 龙湖果岭/观音岩/南欧文明的唯美小城 —  
HUNANBAOYEWENHUACHENG

# 商业街 盛大开盘

12月26日

## OPEN

独立旺铺超低价3998元平米起

接待中心:长沙市芙蓉中路1段422号湖南日报三楼大礼堂  
唯美热线: 0731-84326309 84326310

商业街 BUSINESS STREET

省十一重点工程,省文化产业之首  
龙湖果岭观音岩,生态资源得天独厚  
顶级配置,5000平米豪华会所  
超低价3998元/平米起,升值空间不言而喻

先导区千亩生态大盘,湖南日报团购物业  
低密度高绿化,别墅洋房大社区  
锁定高尔夫,文化城高端人群,经营前景值得期待  
大开间进深,销售宽得利于经营